Приложение 6

Общая схема анализа в форме расчленения

1) Разбиваем условие задачи на отдельные части.

2) Выделяем отдельные условия (остальные временно не учитываем).

3) Из отобранных условий составляем более легкую вспомогательную задачу.

4) Решаем ее и, обнаружив идею решения, переходим к данной задаче.

Общая схема нисходящего анализа

	Общая схема
	Дополнительные указания

	Пусть требуется доказать некоторое утверждение А. Предполагаем, что оно верно, и пытаемся получить из него верное следствие. При этом возможно несколько случаев:
	1. Уменьшать число параметров.

2. Упрощать выражения.

3. Использовать все данные задачи.

	1. Получено неверное следствие. Значит, предположение о справедливости А ошибочно. Решение задачи на этом закончено.
	Можно, изменив условие, сформулировать и доказать соответствующее верное утверждение, т.е. решить другую задачу.

	2. Получено верное следствие. В этом случае следует обязательно проверить обратимость рассуждений:

а) Если все рассуждения обратимы, то А верно.

Б) Если среди рассуждений есть необратимые, то приходится применять другие методы поиска решения задачи.
	Такая проверка обязательна, так как из неверного утверждения (например, а = -а) тоже можно получить верное следствие (
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Примеры необратимых рассуждений: 
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	3. Если верное следствие получить не удается, то также приходится перейти к другим методам.
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